

口型比声音慢半拍 《四世同堂》导演向观众道歉

36集电视剧《四世同堂》已经在央视一套播出了几天。大多数观众都抱着和老板比一比的心态，但新版的配音却让他们还没开比，就大惊失色。一是口型比声音慢半拍，二是后期配音比同期声效果差，表演、声音不合拍，很难让人入戏。

对于观众的指责，导演

汪俊直言批评得对，他要向观众道歉。汪导称口型对不上，系后期制作出了故障，他已与制片方商量想换带子进行补救。

在第一集中，观众很明显地发现，人物的声音先于演员的口型说出来。最明显的一场戏是日军进城时小文在院门前拉着胡琴。那场戏其实很过瘾，可惜画面和

音乐却配不上，给人的感觉是演员对胡琴一窍不通，连板眼都对不上。对此，导演汪俊坦言这是个技术问题，造成了遗憾。“口型比声音慢四帧，这个问题是后期部门制作母带送审时出现的故障，当时我就发现了，让他们去调整。在配音的时候我盯得很紧，口型和声音对得特别准，真没想到最终播

出时还是出了问题，这是个失误。”汪俊诚恳地向全国观众道歉，他说已经联系了制片方，看能不能和央视调换一下带子进行补救，汪导认为不会36集都有这种声影脱节的现象，到后面再播出就能同步了。

至于没用同期声，汪导直言纯属无奈，“这次拍《四世同堂》前五天我用的都是

同期声，可是由于剧中人物众多，南腔北调的演员太多了，最后只能放弃。”

记者又联系到该剧的责任编辑、央视影视部的负责人，他坦言调换母带是不可能完成的任务，“没有台长的批准谁都不敢动，坦率地说入库的东西是拿不出来的，我们已经严密封存了。”

(扬晚)

麦当娜遭遇“真假爸爸”

麦当娜计划从马拉维领养4岁女孩梅西·詹姆斯，一个自称是梅西生父的男子日前表示，他不打算让麦当娜收养。但詹姆斯的亲戚却说，他们根本不认识这个男子。

这名男子叫詹姆斯·坎贝瓦，他已经向马拉维当地的法律服务团体寻求帮助，以阻止麦当娜收养梅西。但梅西生母的哥哥却对媒体说，他家里人根本不认识坎贝瓦，并且认为他是一个“机会主义者”。梅西的生母在产下女儿后不久去世。

(新华社)

朱丽倩搬离刘德华豪宅

刘德华“背后的女人”朱丽倩日前搬离刘德华的加多利山豪宅，暂居到宝马山花园。两人的婚礼也因外界过度关注而暂停进程。

近日，朱丽倩被目击在香港铜锣湾新宁街附近，戴着黑框眼镜、一身便服散步，神情落寞，刘德华的助理上前请她坐上白色保姆车。朱丽倩随后突然察觉记者正在拍照，当场大惊失色，即刻撤下车仔助理，冲向路边一辆的士，打开车门上车。朱丽倩在车上还不断摇着司机椅背催他快点开车。

(柳青)

谢霆锋新歌向张柏芝传情

谢霆锋时隔3年再次发碟，新专辑《最后》近日发行。谢霆锋在最新宣传照里全身裹着纱布，暗指他之前因为“艳照”风波所受的伤，而现在已经痊愈。

谢霆锋在最新宣传照里裹纱布扮重度伤患者，强调过去未发片的时间里，因为艳照事件与八卦流言，让他身心受创，然而身为父父的他，更在这段时间里收起年少轻狂的个性，以成熟心态去看待与面对此事，现在“已复原”的他，也带着全新音乐作品出发。《终点站》为首波主打，谢霆锋用音乐向张柏芝表白，感谢她用生命带来的幸福与快乐，让他不再孤独与追逐，终于有了依靠的港湾。

(Tungstar)

袁泉领衔话剧《简·爱》

5月4日，国家话剧院的首部原创话剧作品《简·爱》召开新闻发布会，袁泉将在剧中出演女一号简爱。该剧将于6月19日至6月28日在大剧院戏剧场连演10场。

话剧《简·爱》由国家话剧院的导演王晓鹰执导，徐晓钟担任艺术总监。王晓鹰表示，执导这部作品压力也很大，因为每个人心中都有一个简爱。他说：“我希望能抓住这次机会，塑造一个关于《简·爱》的舞台经典，它一定是要立得住的，要像小说一样经得起时光的历练与市场的淘洗。”

现场有记者质疑袁泉太漂亮，不符合小说中的形象。王晓鹰表示，将通过造型使袁泉变得普通一点。袁泉打趣说：“我卸了妆就和小说的形象符合了。”她说，13岁的时候第一次读《简·爱》，每次看的感受都不一样，“这将是我最用心去塑造的一个角色。”

(杨杨)



林志玲列百大美女榜首

据中国台湾媒体报道，台湾《FHM男人帮》杂志主办的“2009百大性感美女”票选揭晓，34岁的名模林志玲三度蝉联冠军，蔡依林、电影《变形金刚》女星梅根福克斯分居二、三名。该票选活动已迈入第8年，本次活动从3月1日开始至4月20日开放投票。

(齐晚)

为孩子花两千万新台币搬新居 陶晶莹成最佳“星妈”

陶晶莹和老公李仁十分恩爱，育有一子一女。为了让孩子们有一个更好的生活环境，年前他们专门从东区搬到新店价值2000万元新台币(约合人民币500万元)的房子。有媒体问陶晶莹，今年母亲节打算怎么过？她说：“很想放一个月长假，母亲节会跟老公、小孩和舅舅、舅妈一起吃饭。”

位居第二名的小S，婚前常睡到中午才起床，但徐妈妈透露：“现在她最晚23时睡，早上6时起床送许俏妞上幼稚园，还会提醒制作单位提早收工好

让她有时间陪女儿。”这个母亲节，小S的两个女儿许俏妞和Lily会画卡片送给小S，徐妈妈说：“俏妞有绘画天分，会请老师到家里教她画画。”

季芹当初怀第一胎女儿乐乐时，为防媒体拍摄，足不出户，毅力惊人。怀第二胎儿子Yaya时，她和王仁甫态度变大方，一起出书上节目，还愿为小孩退出演艺圈，所以被网友票选为第三名。她说：“为了小孩，我从什么都不会变得几乎‘十项全能’，现在做事和思考都以小孩为前提。”(新芹)

汪明荃罗家英美国注册结婚 “老夫老妻”终成眷属

汪明荃和罗家英的恋情在香港娱乐圈一直成为佳话，虽然罗家英曾多次在舞台上向汪明荃求婚，但都未果，让不少人都为之可惜。不过4日下午爱情长跑了20年的两人终传喜讯。据香港媒体透露，汪明荃及罗家英4日凌晨致电无线电视总经理陈志云，宣布两人已于5月2日在美国拉斯韦加斯正式注册结婚。

1988年，罗家英和汪明荃首度合作演出粤剧《穆桂英大破洪州》之后便日久生情擦出火花，如今罗家英与汪明荃已经走过风雨二十载，这其中汪明荃曾经患过甲状腺癌，之后又发现乳腺肿瘤，而罗家英则在2004年年底又被确诊为三期肝癌，两人在互相扶持中已经培养出了“革命情感”。面对婚姻，汪明荃曾表示不结婚是因为他们对婚姻生

活都有些“害怕”，“因为我们两个到了年纪，而且独身了很久。我怕我自己搞不好，而且也觉得要为难他来迁就我，我觉得这样不太合适嘛。勉强地把两个人关在一个屋子里面，我觉得这是不需要的。”

而罗家英则认为婚姻对于他和汪明荃来说，不过是个形式。两人经过20年的相处早就是“老夫老妻”了。罗家英透露自己还特地学习吵架，“我跟从前的女朋友不吵架，但是我跟她经常吵架，她说她的理由，我说我的理由，说完没事，从前憋在心里头很不舒服，所以我跟她学会了吵架。”

至于两人是否会生孩子，两人都默契地表示没有孩子可能是人生的一个遗憾，但是人生本来就是不完美的。罗家英曾经很现实地说两人都老了，生孩子需要



担负太多责任，实在不大可能。而他觉得收养孩子也要好好教育，现在没有这样的精力。有消息透露，汪明荃正在忙舞台剧，之后便会逐渐淡出演艺圈，与罗家英安度晚年。

(杨汶)

阎维文力挺李双江音乐会

5月4日，“红星照我去战斗——李双江战友·师生音乐会”的发布会在京举行，张继钢、阎肃、谭晶、郎昆、阎维文、徐沛东等人前来捧场。

发布会上，阎维文说：“30多年前有个小战士，特别喜欢李双江的歌，他把每个月的津贴攒下来买了两

套李双江的音乐作品，一套用来听，一套用来珍藏。为了听李双江的《红星照我去战斗》，他总是溜进电影院去看《闪闪的红星》。这个小战士就是我。”随后，他与李双江即兴合唱了《红星照我去战斗》。

“红星照我去战斗——李双江战友·师生音

音乐会”将于5月14日晚在国家大剧院举办。李双江将和他的战友和学生演唱《红星照我去战斗》《北京颂歌》《船工号子》《我爱五指山，我爱万泉河》《丁香啊丁香》等20多首歌曲，阎维文、戴玉强、吕继宏、韩红、谭晶等30多位歌唱家也将登台。

(杨杨)

2009年明星谁火得久？孙红雷击败小沈阳

靠春晚走红的小沈阳、刘谦和热播电视剧《潜伏》里男主角孙红雷，都是2009年娱乐圈的热门人物。所谓人红是非多，对他们的争议也是一直不断，究竟这三人谁能红得更久？近日，央视国际网站专门对三人进行了一次“09大红大紫的明星，谁能红得更久？”的网络投票调查。令人吃惊的是，凭借《潜伏》俘获大量粉丝的孙红雷，以微弱优势战胜了近来最“不差钱”的小沈阳，而刘谦排名垫底。

4日，记者从央视国际网站调查发现：截至当晚8

时，在投票的网友中，约有40%的网友将票投给了孙红雷，有36%的网友选择了小沈阳，而最近又出书又当主持的刘谦排名垫底。这个投票结果，在一定程度上反映了三位明星的人气指数。

对于此次网络投票，小沈阳被孙红雷击败，网友分析认为，春晚后小沈阳到全国各地巡演，不仅没给观众带去新意，反而是不断重复老段子、老作品，令观众产生了审美疲劳，也让大家开始怀疑他的创新能力；而孙红雷之所以能击败小沈阳，是因为他在《潜伏》中扮演

“余则成”和他以前演过的角色有很大差别，孙红雷演技征服了观众，进入顶尖男星的行列。至于刘谦垫底，网友分析说，刘谦春晚走红后，出场价从5万元到40万元不停地疯涨，商业味太浓了，影响了观众对他的投票。

4日晚8时记者致电正在外地拍戏的孙红雷，经纪人焦红艳代表孙红雷回应说：孙红雷很感谢网友对他的厚爱，他表示会继续用好作品来回回报自己支持的观众。

(杜恩湖 梁梦萝)